

## **TERMO DE RETIFICAÇÃO**

Através do presente termo, fica retificado o Termo de Adjudicação e Homologação e o Extrato de Contrato nº. 300/2016, referentes ao Processo Licitatório 3171/2016, Pregão Presencial 146/2016, cujo objeto se refere à *Aquisição de materiais instrumentais, equipamentos e móveis ao Centro de Especialidade Odontológica*, publicado na data de 11 de agosto de 2016 no Jornal Oficial Eletrônico do Município.

**Onde se lê: R\$- 4.876,02 (Quatro mil, oitocentos e setenta e seis reais e dois centavos).**

**Lê-se: R\$- 4.784,02 (Quatro mil, setecentos e oitenta e quatro reais e dois centavos).**

Permanecem inalteradas as demais informações que não conflitarem com o presente Termo.

Ubiratã, 16 de agosto de 2016.

**HAROLDO FERNANDES DUARTE**  
Prefeito